

Investigarán Capacidad Intelectual del Niño

EL DIARIO DE HOY, Sábado 9 de Mayo de 1981.

Lo ideal en un maestro es que pueda identificar a los niños superdotados, a los discapacitados y a los incapacitados. El objetivo es ubicar a cada uno en lugar apropiado e impartirles estudios que puedan aprovechar al máximo.

Como hemos informado, a partir de este año, las escuelas especiales que funcionan en el país estarán bajo la asesoría, supervisión y puesta en marcha, del Ministerio de Educación. Estas escuelas han laborado con el escaso personal especializado que existe en el país y bajo la dirección de alcaldías, instituciones de gobierno y algunas por personas particulares.

Durante una reunión de expertos de UNESCO que se llevó a cabo en París, Francia, para tratar asuntos sobre Educación Especial, señalaron la necesidad de capacitar a

los maestros de parvularia y primeros ciclos de educación básica, para que puedan identificar entre sus estudiantes a los niños aplicados (superdotados), a aquellos que sufren de alguna disminución física (visión, audición) o los llamados por el organismo internacional como discapacitados, y finalmente a los escolares incapacitados para que sean tratados en centros especiales.

MOVILIZAN ECONOMÍA DE UN PAÍS

De acuerdo a informes que se encuentran en poder de las autoridades educativas, en los países desarrollados, los maestros tienen un cuidado especial en identificar a sus escolares para incorporarlos a que realicen estudios adecuados. En el caso de los superdotados, estos ni-

ños son atendidos con preferencia porque ellos constituyen un gran futuro para un país. Son ellos los que más tarde movilizan la economía de un país, según los informes.

PREPARAN EQUIPO DE TRABAJO

En el caso de El Salvador, el Ministerio de Edu-

—Favor pase a la página 36.



MUERTO.— (Zacatecoluca). El motorista Carlos Candelario Meza, de 18 años, fue muerto de 4 balazos por desconocidos, en San Juan Nonualco.



MUERE.— (San Vicente). José del Tránsito Oliva, de 76 años, murió atropellado en la calle "Quinóñez de Osorio", de esta ciudad.

—Favor pase a la Página 65.



ENCUENTRAN CADAVERES.— En el Km. 13 de la Carretera Panamericana, a inmediaciones del desvío a Apulo, fueron encontrados ayer dos cadáveres. Tenían varias heridas de bala. Fue identificado José Sánchez Angulo, de 21 años.

Civiles Repelen Ataque Subversivo en Tejutla

Un grupo de subversivos que atacaron Tejutla, en Chalatenango, 65 kilómetros al Norte de San Salvador, fueron repelidos por varios civiles ayer, según informes proporcionados por fuentes militares.

Entre una y una y treinta de la madrugada, cuando los vecinos dormían, llegaron los subversivos haciendo disparos al aire. Después de reponerse de la sorpresa, varias personas se organizaron y repelieron el ataque y los sujetos huyeron por una zona montañosa. Se ignora hasta el momento si hubo bajas de parte de los atacantes.

Las fuentes reiteraron el llamado a la ciudadanía de Tejutla, en el sentido de reportar a la Fuerza Armada alguna actitud sospechosa de grupos de individuos o desconocidos que merodeen por los alrededores.

Se indicó también que la Institución Armada continúa prestando ayuda a las familias de refugiados de las zonas en conflicto, que huyen con niños y ancianos para ponerse a salvo de los ataques terroristas.

ron gravemente lesionados.

ASESINAN ALCALDE

El señor Ignacio Fuentes, Alcalde de Dulce Nombre de María, Chalatenango, fue asesinado ayer por cinco sujetos que se identificaron como miembros de una agrupación subversiva.

El asesinato, de acuerdo a los informes, ocurrió cuando el Alcalde Fuentes se dirigía hacia esta capital y fue emboscado. Dejó varios hijos en la orfandad, según se dijo.

SOLDADO MUERTO

Con varias lesiones de bala fue encontrado el cadáver del soldado Julián López, que, de acuerdo con los informes, había desaparecido después de un enfrentamiento armado entre efectivos militares contra grupos rebeldes en las afueras del cantón El Calvario, de El Rosario, Cuscatlán.

Se informó ayer que el cadáver del soldado fue encontrado cerca del cantón Cerrón, Tejutepique, Cabañas.

Matan a Juez de Paz de San Jorge, San Miguel

SAN MIGUEL. El Juez de Paz propietario de San Jorge, señor Antonio Fausto Nativi, murió acibillado a balazos el martes como a las diez de la noche, en su casa del barrio Concepción.

Nativi se encontraba junto con su familia, cuando inesperadamente llegó un grupo como de quince o veinte sujetos que llevaban el rostro cubierto con pañoletas.

Estos sujetos que llegaron fuertemente armados, exigían al Juez de Paz que les entregara las armas y el dinero en efectivo que tenía en su poder; como el

Juez se negara a cumplir con esas exigencias, los asaltantes le dispararon cuatro balazos casi a quemarropa y le dieron muerte en el acto.

Los hechos fueron. (Ramírez)

SAN MIGUEL. En la carretera al cantón Sata Inés y en una zanja cerca de la hacienda El Refugio, fueron encontrados los cadáveres de dos jóvenes muertos a balazos.

El Juez Segundo de Paz, se constituyó al lugar de los hechos para practicar

—Favor pase a la Página 65.

A Tiros Matan a una Comerciante en S. Ana

SANTA ANA.—La comerciante María Luisa Quintana, de 24 años, fue asesinada a balazos ante-noche a eso de las siete y media, cuando se encontraba sola en su casa de la colonia IVU Los 44, pasaje 13, N° 39. La señora Juana Quintana, madre de la occisa, había salido a hacer un mandado y por eso la puerta estaba entre abierta.

Cuando volvió la señora Quintana estuvo tocando durante algunos minutos y al notar que su hija no le abría usó la llave. El cuadro que encontró fue trá-

gico: Su hija María Luisa estaba recostada en una silla con un balazo en la cabeza, otro en el tórax y uno más en la región lumbar derecha, todos calibre 9 m.m. Junto al cadáver jugaba inocentemente su hijo de seis meses de edad.

¿Quién o quiénes fueron...? Nadie lo sabe hasta ahora. Demás está decir que la crisis nerviosa que sufrió la señora Juana Quintana fue impresionante. Ayer en la mañana el Juez 3° de Paz y médicos foráneos se pre-

—Favor pase a la Página 65.



ACCIDENTE.— El camión N-6808, fue embestido ayer por el camión C-74024, en la esquina de la 10ª Avenida Norte y 19ª Calle Oriente, barrio La Esperanza, de esta capital. Ambos vehículos volcaron. Uno iba cargado con bolsas de cemento.